

如何确定股市二次探底

即第二次向底部靠近。探，就是下探，股价向下。底，指股价相对较低的区域。股票下跌一段时间达到一定幅度后，股价止跌反弹。但是反弹向上的幅度远不及原先下跌的幅度，股价掉头再次向下，向第一次下跌的最低点一带靠近。这样的形态就叫做“二次探底”。

一个新手应该拿出多少钱投资股市

我给三个数，自己掂量着选。一，拿5000块钱出来炒，这个基本数，很多人都拿的出来，并且可以亏完了不心疼的那种，毕竟开户1000元就可以激活账户了，但是1000元能买的股票太少了，选择比较少，5000块钱就可以范围稍微广一点。并且，即便是新手，也不要满仓操作，因为据我自己的经验来看，新手因为不懂看走势，不懂看基本面，更没有经验（阅历）很容易碰上将要ST或者是退市的票，因为我18/19两年就碰上了两个被ST和被退市的，几乎亏完了，其中一个小账户亏的只剩几千块钱了，后来又转钱进去，用了几年复原。

可能很多人说：5000块钱还玩个锤子！还不能满仓干，还不如不玩！但是我实在的告诉你，5000块钱就当模拟账户了，用它来熟悉规则的，亏钱了你不会惶惶终日，赚点钱的话，尤其是每次操作都能赚一到二百块钱，那是相当可观的了，但是如果每次亏二百块钱，你可以试手二十次，这样比模拟盘的经验要好的多，重要的是亏光了不心疼，还可以继续转钱进来玩。

二，拿5万块钱进来玩，因为5000元钱对很多人来说，是没有操作必要的，5万块钱就不一样了，选择范围更大，账户盈亏波动更明显，这个更好按照交易规则试手，可以按照百分比计算入场资金，可以按照亏多少钱来设计持仓，可以选定一个股滚动做波段，更贴合技术要求的规范，更考验一个人面对盈亏波动的定力。如有可能的话，拿五万块钱亏光了不心疼的，可以用它来试手，它存活的时间还可以更久，可以让你按照200块钱止损一次的试验几百次。

如有更好的条件，拿50万块钱来玩，因为50万块钱，可以模拟持仓组合，可以让人性深处的弱点被最大的放大，持仓感觉更真实，盈亏更容易动摇人心。前段时间，我和朋友说我无知的时候，一下子就亏了百分之九十。当然朋友不知道我多少本金，他给我说了，他如何一年把一个50万的账户玩到只剩5千块钱的事，我听完以后就不吐苦水了。他比我踩雷还多，全仓死拿然后退市落幕，不过他也是经历过几年磨练之后，账户又渐渐做回来了。

因此，如果朋友你觉得5000块钱的账户太过儿戏，那就不用5万试手，这可以试用所有的交易规则，用他们专业的人的话说，就是钱的多少无所谓，5000块钱的盈亏比

率和5000万的没差别。只是钱越多就越显露人性深处的黑暗，更能明白人性对于交易的左右，5万是个较为适中的练习数。而50万元的模拟训练，这基本上就是一个人准备职业操作的了，不大可能半途而废，因为我师兄他是一百万试手，到后来亏了一栋楼，再到以交易为生的，他是压上了一生，没有退路，我也一样，再也没有退路了。

所以这三个档次的金额，就看朋友你自己掂量吧，5000就是完全的学习模拟，这个真无所谓的。5万就是较认真的考虑了，我一个朋友5万块钱玩了七年了，现在能做到稳定盈利了，梦想是10年后可以做到300万再职业交易，毕竟很多家庭不可能亏完了5万块钱不在乎的。50万块钱拿出来练手的，就真的是全职者的考虑了。当然了各种豪爷不算在内的，他们扔这点钱也是玩玩的。

中国股市第一次开盘是哪一天

1984年11月18日飞乐音响发行了新中国的第一股。此后，股票仅限于在柜台进行交易。上海证券交易所成立于1990年11月26日，同年12月19日开始正式营业。深圳证券交易所成立于1990年12月1日，于1991年7月3日正式营业。标志着中国股票集中交易市场的形成。对于您的问题，应该是在上海证券交易所正式营业那年，即1990年算作中国股市的开端。

股市二次一转什么意思

股票二次一转是做完双底启动的就有赚钱机会了